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ごあいさつ

地域振興部長　髙﨑　知奈美
　「ジェフリーふぇすた2025」にご来場いただきました皆様に、心より感謝申し上げます。
　当日は、登録団体の皆様や三重県 環境学習 情報センター様による楽しく学べる
さまざまな企画をご提供いただきました。    

　また、SUZUKA女性活躍推進連携会議の関連事業として、基調講演には主夫・家政アドバイザー
の中村シュフさんをお迎えし、参加者の皆様に貴重な学びの機会を提供していただきました。
　「ジェフリーすずか」は、平成14年に男女共同参画の活動拠点として開館し、今年で23周年を迎えまし
た。開設から令和6年度末までに延べ54万4,460人の方々にご利用いただいております。
　また、平成18年度には「鈴鹿市男女共同参画推進条例」を制定し、現在は第3次基本計画のもとで男女共
同参画社会の実現に向けた取り組みを進めております。その一環として、市のイベントや講座で実施した
意識調査では、鈴鹿市の男女平等意識が81.2％に達し、過去最高を記録しました。この成果は、これまで
の取組と皆様のご協力の賜物です。
　本年度の「ジェフリーふぇすた2025」を通じて、来場者の皆様が男女共同参画への理解を一層深めてい
ただき、今後のさらなる発展へと繋がることを心より願っております。
　最後に、登録団体の皆様には、企画運営やスタッフとしてご協力いただきましたこと、また、三重県立
神戸高等学校放送部の皆様には司会進行や映像撮影などでご支援を賜りましたこと、改めて感謝申し上げ
ます。皆様のご尽力により、本イベントが無事に終了したことを心より感謝いたします。
　今後とも、男女共同参画社会の実現に向けて、一層のご協力を賜りますようお願い申し上げます。
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オープニングセレモニー、自分らしさが何を変える？

男 女 共 同 参 画 団 体 企 画

 男 女 共 同 参 画 す ず か ネ ッ ト

  草 の 根 ド キ ュ メ ン タ リ ー 上 映 「 映 画 ○ 月 ○ 日 、 区 長 に な る 女 。 」
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 鈴 鹿 市 レ ク リ エ ー シ ョ ン 協 会

  チ ャ レ ン ジ  ザ  ポ ッ プ コ ー ン

 A g r i ロ マ ン 鈴 鹿

  地 元 産 小 麦 粉 ( あ や ひ か り ) で ナ ン を つ く ろ う

三 重 県 環 境 学 習 情 報 セ ン タ ー

  U V ビ ー ズ と 貝 殻 ス ト ラ ッ プ 　 木 の サ イ コ ロ ス ト ラ ッ プ

九 条 の 会 す ず か

  な ん て っ た っ て 平 和 が い ち ば ん

基調講演　中村シュフさん

当日のダイジェスト映像を公開中！

　「ジェフリーふぇすた2025」当日のダイジェスト映像を
YouTubeにて公開中です！（制作：三重県立神戸高等学校
放送部）
　右記の二次元コードを読み取るか、「ジェフリーすずか」
ウェブサイトの「講座・イベント情報」のリンクからご確認
ください。
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オープニングセレモニー
　今年も鈴鹿市神戸高等学校放送部の皆さんに司会を務めていただき、にぎや
かにイベントがスタート！オープニングセレモニーでは、今回一緒にイベント
を盛り上げてくれる団体の皆さんをご紹介しました。 また、会場には鈴鹿市の
彫刻家、上原正廣さんによる動物彫刻がずらり！まるで命が吹き込まれたよう
な作品たちが、来場者の皆さんを温かく迎えてくれました。

自分らしさが何を変える？

　今年のジェフリーふぇすたのテーマは「“らしさ”とは？〜自分の“らしさ”が
〇〇を変える〜」。自分らしさを大切にすると、何が変わるのか。来場者のみ
なさんに自由に考えてもらいました。“笑顔”、“食卓”、“自分自身”から“推し”な
どの個性あふれる答えまで、さまざまな声が集まりました。ありがとうござい
ました。

１１１



 　住民が自分ごととして、政治や選挙が私たちの生活につながっていることに気づ
き、自分らしく生きることができる生活のために、自らが言葉を発し動くことができ
る「住民自治」を考えるきっかけになってほしいとの思いを込め、企画しました。
　まずは、私が持っている選挙権を活用して、私の生活につなげるために投票に行き
ましょう。
  上映当日は、投影トラブルがあったにも関わらず、皆さん席を立つこともなく鑑賞
され、  また「面白い映画だった」、「選挙の重要さを改めて理解した」などの感想
をいただきました。

 映画監督のペヤンヌマキさんの言葉です。　
　　　　　　　　　　　（映画チラシ裏面から引用）

こんにちは、杉並区に住んで20年になるペヤンヌマキ
です。
私が住んでいる閑静な住宅街に大きな道路を通す計画
があることを知りました。計画が進むと私の家は立ち
退きになってしまいます。自分のことに精一杯で社会
問題のことなんてちっとも考えて来なかった私です
が、自分の住まいが奪われる危機に直面して初めて、
政治や選挙が私たちの生活につながっていることに気
づきました。
そして･･･カメラを回し始めました。投票率を少しでも
上げるために。
本当は、猫とまったりお昼寝したり、お気に入りの川
沿いを散歩してバードウォッチングを楽しんだりして
いたかっただけなんです。だけど黙っていたら、この
生活が奪われてしまう。
もう黙っちゃいられない！
これは現在私に起きていることであり、杉並区で起き
ていることであり、
どこでも誰にでも起こりうること。

　ペヤンヌマキさん　劇作家・演出家　演劇ユニット「ブス会＊」主宰

企画：男女共同参画すずかネット

　草の根ドキュメンタリー上映
「映画○月○日、区長になる女。」

　1979年女性の人権を保障する世界基準「女性差別撤廃条約」が国連
採択され、日本は1985年に批准しました。1999年この条約をより実効性
のあるものにした「選択議定書」が国連採択されましたが、日本は批
准していません。「選択議定書」を知ってほしくて、企画しました。

　女性差別撤廃条約に関するパネル展示

企画：男女共同参画すずかネット
協力 ：男女共同参画みえネット
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 　参加した子どもたちは、ビーズやリボン、松ぼ

っくりやドングリ、山茶花、赤い実、つるなどの自

然素材が並ぶ様子に目を輝かせていました。どの素

材を選ぶかワクワクしながら手に取り、あれもこれ

も使いたい、どうすれば選んだ素材で作品が作れる

のか考えながら、ゆっくり自分で作り出す子、お家

の人と相談しながらも自分の意思を大切に作る子と

様々でした。バランス、色、大きさを工夫しなが

ら、細かいビーズをグルーガンで苦労して付けた

り、ドングリに顔を書きニッコリしている子もいま

した。どの子もとても集中し静かに時間が流れまし

た。

企画：特定非営利活動法人こどもサポート鈴鹿

クリスマスのおたのしみ
～アレンジメント・オーナメントを作ろう〜
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 　この企画は、子どもが自分の意思を

大事にして作品を作り上げ、達成感を

持って欲しいという思いで計画しまし

たので、私たちスタッフは安全確保と

必要な助言をするスタンスで子どもの

傍で見守りました。参加した保護者の

方から、「キットでなくこのような素

材が揃えられて作品作りができて嬉し

かった。」という声を頂き、企画して

良かったと思いました。



 　鈴鹿市レクリエーション協会の体験企画「チャレンジ ザ ポップコーン」を実施し

ました。

　本企画は、身近な食材を用いた体験活動を通じて、親子及び友達同士の交流を深め

るとともに、作る楽しさや達成感を味わうことを目的としました。

企画：鈴鹿市レクリエーション協会

チャレンジ ザ ポップコーン

４４４

 　本企画を通して、食を通じた体験活動の魅力や、協力しながら一つのものを作り

上げる楽しさを体験することで、人と人の交流や協力して作業を行う達成感を共有出

来たと感じています。

　今後も鈴鹿市レクリエーション協会では、参加者の皆様の笑顔と交流を大切にした

年代や性別に関係なく楽しめる活動をしていきたいと考えています。

 　当日は、ポップコーン作りの工程説明か

らスタートし、加熱の仕組みや安全面での

注意点について、参加者の皆様は真剣な表

情で耳を傾けてくださっていました。

 　その後、実際の調理体験に移り、鍋の中

でコーンが弾ける様子に、歓声や驚きの声

が上がり、ポンポンと音を立てて膨らむポ

ップコーンは、視覚的にも楽しく、子ども

から大人まで興味津々の様子でした。

 　完成後は、出来上がったポップコーンを

味わいながら、参加者同士が感想を語り合

う和やかな時間となり、「簡単に出来た」

「家でも作りたい」などの声が聞かれ、体

験を通じた満足感がうかがえました。

　



　ジェフリーふぇすたへの参加も、Agriのメンバー一同楽しみにしています。
 　今回はナンとカレーを作る体験でしたが、親子や団体の方々にもご参加いただ
き、当初は30人を想定していたものの、断りきれず、用意していた80人分の材料も次
第になくなり、参加者がどんどん増えていきました。
 　たまたま車の中に購入してあった10キロの粉があり、急いでみんなでナンの生地を
用意することができ、皆さんに満足していただくことができました。
 　久しぶりのイベントで、みんなが満足して終えることができました。

企画：Agriロマン鈴鹿

UVビーズと貝殻ストラップ木のサイコロストラップ

地元産小麦粉(あやひかり)でナンをつくろう

協力：三重県環境学習情報センター

５５５

　三重県環境学習情報センターさんのご協力のもと、UVビーズと貝殻ストラップ、
木のサイコロストラップ作りを実施しました。
 　参加者は三重県環境学習情報センターの職員さんが千代崎海岸で集めてくれた貝
殻、または木目を生かした木のサイコロのどちらかを選び、自分だけのストラップを
制作しました。
 　貝殻や木のサイコロには自由に色を塗ることができ、ストラップのゴムも５色の
中から好きな色を選ぶことができました。また、UVビーズは太陽光に当てるまでど
んな色に変わるか分からない仕掛けとなっており、完成後は外に出て色の変化を楽し
む姿も見られました。
 　自然素材に触れながら、楽しみつつ環境について考えるきっかけとなる体験をして
いただきました。



 　今年は「戦中の暮らし・教育」「鈴鹿市

の戦争遺跡資料」の展示に、「広島の高校

生と被爆者との共同制作による原爆の絵」

の展示が加わりました。被爆者が高齢化す

る中、被爆の実相を絵画として後世に残す

こと、そして制作を通して高校生が被爆者

の思いを受け継ぎ、平和の尊さについて考

えることを目的とした「共同制作」なので

す。繰り返し被爆当時の話を聞いてその記

憶に残る光景を描いたものです。平和を継

承するのに不可欠な記録・記憶を大切にし

なければ、と思います。

なんてったって平和がいちばん

企画：九条の会すずか
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 　戦争遺跡の展示では、若い両親と

子どもたちが「ここぼくらの小学校

や。こんなところに爆弾落ちた

ん？」と地図に見入る姿がありまし

た。「軍都」として始まった鈴鹿市

が四日市や津市のような空襲に遭わ

なかったのは奇跡ともいえます。当

時を語れる高齢者でなくとも「パパ

のおじいちゃんがね」と話してくだ

さる若い世代の存在に期待します。

 　そして戦時中のくらしを知らない世代の来

場者のみなさんは、紙芝居「字のないはが

き」や朗読劇「むかし鈴鹿にこんなことがあ

った」で、この時代を生きているような気持

ちを味わっていただけたことでしょう。そし

てみなさんの思いは「なんてったって平和が

いちばん！」であったと思います。



基調講演

　基調講演では、「Ｍ－１グランプリ2006」で準決勝進出の実績を持ち、結婚を機に家庭に入
り、現在は３児の父として主夫業を行っている主夫芸人の中村シュフさんをお迎えしました。
中村さんは豊かな話術と独自の視点で、日常生活の中の気づきをユーモアを交えて語り、会場
は終始笑いに包まれながらも深い学びの時間となりました。講演の内容を一部ご紹介します。

〇シュフは「デザイナー」
　毎日の家事を計画・配置し、充実した一日を創り出す作業を「デザイン」することがシュフ
の役割です。「シュフ」とは単に家事を担う人ではなく、「主婦権を持つ人」であり、家事を
「権利」として行使しながら、日々の暮らしをデザインする「デザイナー」なんです。

〇家事の範囲とは
　家事には流れが存在し、全体の流れを理解することで効果的な家事協力ができます。例えば
「料理」という家事の中で、「調理」はあくまで一部分にすぎず、「献立を考える」、「買い
物をする」、「後片付けをする」なども料理の家事です。また、目立つ調理や洗濯といった
「派手な家事（ハデカジ）」だけを担当しようとするのではなく、「食べたいものを伝える」
「丸まった靴下を伸ばして洗濯カゴに入れる」といった“ちょい足し”の小さな家事も重要で
す。さらに、家事の範囲は家庭内にとどまらず、近所付き合いや買い物、ゴミの分別など、社
会や地球との関わりまで含まれます。

〇育児は「イレギュラー家事」
　育児は相手が赤ちゃんであるため、不測の事態が避けられず、失敗も日常茶飯事です。その
ため、その他の家事で流れをつくり、余裕を持たせる必要があります。また、育児においては
他の家庭と比較せず、それぞれのペースで余裕を持つことが重要です。

◎家族の笑顔をデザインするために
　家族間のコミュニケーションとチームワークを大切にし、情報共有する工夫を重ねること。
さらに、互いに興味を持ち、共感しながら話を聴くことが、家族の笑顔を生み出す「デザイ
ン」につながります。

講師：中村シュフ　さん
1979年埼玉県生まれ。主夫芸人。
大学で家政学を専攻し、家庭科・保健の教員
免許を取得。卒業後はお笑い芸人となり「Ｍ－１グランプリ2006」で
準決勝進出。結婚を機に家庭に入り、現在は３児のパパ。
主夫業のかたわら、講演会講師などで活躍中。

SUZUKA女性活躍推進連携会議関連事業

　中村シュフさんの講演は、家事と育児をデザインとし
て楽しみ、男女共同参画の理念を身近な生活の中で実現
するヒントを提供しました。参加者は笑いと共に新たな
視点を得て、家庭内の役割や協力の大切さを改めて考え
る貴重な機会となりました。

７７７



鈴鹿市男女共同参画センター
（ジェフリーすずか）
鈴鹿市神戸二丁目15番18号
（かんべ再開発ビル３階）

開催場所

主催

臨時駐車場あり。上記駐車場満車時にご案内します。

第２🅿

第１🅿は、No1～26以外
駐車しないでください。

会場

　
　TEL：０５９－３８１－３１１３
　FAX：０５９－３８１－３１１９
　Mail：danjokyodosankaku@city.suzuka.lg.jp

お問合せ

基調講演 13:30 15:00（開場13:00）

協力

協賛

鈴鹿市男女共同参画団体
　三重県立神戸高等学校放送部

ホール

研修室１AB

入場
無料！

親子で楽しみ、学べる企画がたくさん！各企画・展示については裏面をご覧ください！親子で楽しみ、学べる企画がたくさん！各企画・展示については裏面をご覧ください！親子で楽しみ、学べる企画がたくさん！各企画・展示については裏面をご覧ください！

◆講師紹介◆
1979年埼玉県生まれ。主夫・家政アドバイザー。大学で家政学
を専攻し、家庭科・保健の教員免許を取得。
卒業後はお笑い芸人となり「Ｍ－１グランプリ2006」で準決勝
進出。結婚を機に家庭に入り、現在は３児のパパ。主夫業のか
たわら、講演会講師などで活躍中。
著書『主夫になってはじめてわかった主婦のこと』（猿江商曾）
他、雑誌「レタスクラブ」に２年間エッセイを連載など。

◆講師紹介◆
1979年埼玉県生まれ。主夫・家政アドバイザー。大学で家政学
を専攻し、家庭科・保健の教員免許を取得。
卒業後はお笑い芸人となり「Ｍ－１グランプリ2006」で準決勝
進出。結婚を機に家庭に入り、現在は３児のパパ。主夫業のか
たわら、講演会講師などで活躍中。
著書『主夫になってはじめてわかった主婦のこと』（猿江商曾）
他、雑誌「レタスクラブ」に２年間エッセイを連載など。

ジェフリーすずか10:00 16:00
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令和7年度SUZUKA女性活躍推進連携会議関連事業

「シュフがデザインする笑顔のカタチ
　～私たちらしい家族とは～」
ママの「大変！」とパパの「気づかなかった！」──
自分たち“らしさ”を見つけると、家族みんなが心地よく過ごせる。
そのヒントを、中村シュフさんの講演から一緒に見つけませんか？

講師：中村シュフさん

鈴鹿市

AGF鈴鹿株式会社

鈴鹿市男女共同参画課

ジェフリーすずか
ウェブサイト

“らしさ”とは？“らしさ”とは？



～自分の“らしさ”が〇〇を変える～～自分の“らしさ”が〇〇を変える～“らしさ”とは？  ～自分の“らしさ”が〇〇を変える～

※9:50～オープニングセレモニー

【託児】締切：12月5日（金）17時
先着５名（６か月～未就学児）／無料
託児申し込みは、同申込フォームから。

会場定員：92名（先着順）
サテライト会場：48名

申込方法：下記二次元コードから
●申込開始：11月11日（火）9：00～　●一人2枚まで

（研修室１ＡＢで中継）

（先着順）

（当日、空きがあればご入場いただけます）



男女共同参画団体男女共同参画団体男女共同参画団体地元高校地元高校地元高校

地元企業地元企業地元企業鈴鹿市鈴鹿市鈴鹿市

団体企画・団体企画・
スタッフ協力等スタッフ協力等
団体企画・

スタッフ協力等

協賛・連携等協賛・連携等協賛・連携等

司会・司会・
映像撮影協力等映像撮影協力等
司会・

映像撮影協力等

発信・企画等発信・企画等発信・企画等

ホール 研修室１A 研修室１B

食の工房 研修室２ 交流スペース

交流スペース オープニングセレモニー

企画企画
特定非営利活動法人特定非営利活動法人
こどもサポート鈴鹿こどもサポート鈴鹿

企画
特定非営利活動法人
こどもサポート鈴鹿

地元産小麦（あやひかり）を使って、
親子でナンを作ります。
Aguriロマン鈴鹿が作ったカレーと一緒に
召し上がれ！

草の根ドキュメンタリー上映
「映画○月○日、区長になる女。」

クリスマスのおたのしみ～アレンジ
メント・オーナメントを作ろう～

UVビーズと貝殻ストラップ
木のサイコロストラップ

チャレンジ ザ
ポップコーン

なんてったって平和がいちばん
地元産小麦粉(あやひかり)で

ナンをつくろう

選挙を「自分ごと」として捉えた草の根
ドキュメンタリー映画。
話題の受賞映画を、みんなで見て、語り
合い、考えてみませんか。

企画企画
男女共同参画男女共同参画
すずかネットすずかネット

企画
男女共同参画
すずかネット

定員８０人

ビーズやリボン、自然素材をつかって♪
対象：自分で作品を作りたい18歳未満の子
（適齢：5歳以上）。２クール開催。
①10：00～10：45
②11：00～11：45

事前申し込み要

グループ（家族等）でポップコーンを作
ろう！作る楽しみ、食べる楽しみをグル
ープでワイワイと！

先着６０人

当日10時から整理券配布。
事前申し込み不要ですが、
３～４人ずつ交代で作るた
め、お待ちいただく場合が
あります。

企画企画
鈴鹿市レクリエーション協会鈴鹿市レクリエーション協会

企画
鈴鹿市レクリエーション協会

（定員１２人）
（定員１２人）

企画企画
九条の会すずか九条の会すずか

企画
九条の会すずか

戦争のもたらす悲惨さと平和の大切さ、

命のかけがえのないことを

展示・紙芝居・朗読劇などで伝えます。

貴重な展示物もあるので、全世代に

見て、感じて、学んで

いただけます。

先着２０人

企画企画
Agriロマン鈴鹿Agriロマン鈴鹿

企画
Agriロマン鈴鹿

当日10時から整理券配布。
事前申し込み不要ですが、
混雑具合によってお待ちいただく
場合があります。

10：00～12：0010：00～12：0010：00～12：00 10：00～12：0010：00～12：0010：00～12：00 10：00～なくなるまで10：00～なくなるまで10：00～なくなるまで

10：00～なくなるまで10：00～なくなるまで10：00～なくなるまで 10：00～12：0010：00～12：00
展示は16：00まで展示は16：00まで
10：00～12：00
展示は16：00まで

事前申し込み不要ですが、
定員を超えた場合は入室を
制限する場合があります。

合わせて、女性差別撤廃条
約選択議定書批准について
のパネル展示を行います。

事務所前でコーヒーの事務所前でコーヒーの
ふるまいあります♪ふるまいあります♪
コーヒーで一息ついて、コーヒーで一息ついて、
次の企画へGO！次の企画へGO！

協賛：AGF鈴鹿株式会社協賛：AGF鈴鹿株式会社

事務所前でコーヒーの
ふるまいあります♪
コーヒーで一息ついて、
次の企画へGO！

協賛：AGF鈴鹿株式会社

10：00～16：0010：00～16：0010：00～16：00

ジェフリーふぇすた2025のテーマについて
　「“らしさ”とは？～自分の“らしさ”が〇〇を変える～」です。
　”らしさ”って何だろう？自分らしさを大事にしていますか？
　考えることがきっと変化の始まり。あなたなら〇〇に何を入れますか？
　ジェフリーふぇすたは、鈴鹿市男女共同参画団体、地元高校、地元
　企業と協働して、毎年テーマを変えて12月にふぇすたを開催しています。
ジェフリーすずかとは
　鈴鹿市男女共同参画センターの愛称です。男女共同参画社会の
　活動拠点として平成14（2002）年に開館しました。
　キャリアアップや啓発講座、女性相談事業、貸館事業などを実施し、
　皆さんの交流の場としてサポートしています。
　お気軽にご利用ください。

貝殻や木のサイコロに、太陽に当たると
色が変わるビーズをつけて、オリジナル
ストラップを作ろう！

先着１００個
貝殻50個、木のサイコロ50個
事前申し込み不要ですが、
混雑具合によって、お待ち
いただく場合があります。

10：00～なくなるまで10：00～なくなるまで10：00～なくなるまで

ジェフリーすずか館内図ジェフリーすずか館内図ジェフリーすずか館内図

9：509：509：50
参加費
無料！

協力協力
三重県環境学習情報センター三重県環境学習情報センター

協力
三重県環境学習情報センター



　本年度の「ジェフリーふぇすた2025」は、「“らしさ”とは？～自分の“らしさ”が〇〇を変え
る～」をテーマに、年齢や性別にとらわれず、一人ひとりが自分らしさについて考えるきっ
かけづくりを目的として開催しました。こども向けの企画も実施したことで、多くのご家族
連れやお子様に来場いただき、幅広い世代の方が男女共同参画について身近に考える機会と
なりました。
　開催にあたり、ご協力・ご参加いただいた関係者の皆様に心より感謝申し上げます。今後
も、誰もが自分らしく生きられる男女共同参画社会の実現に向け、取り組んでまいります。

活動報告のほか、企画、準備、スタッフ等で
御協力いただいた鈴鹿市男女共同参画団体様など

　アイリス嵐山、Agriロマン鈴鹿、神戸フォークダンスサークル、
　ガールスカウト三重県第10団、九条の会すずか、Ｋ＆Ｍ、子どもNPO「空飛ぶスイミー」、　　
　厨房男子料理教室、初級英会話新日本婦人の会鈴鹿支部、鈴活起、
　鈴鹿市更生保護女性の会、鈴鹿市太極拳協会、鈴鹿市母親連絡会、鈴鹿市母子寡婦福祉会、
　鈴鹿市レクリエーション協会、鈴鹿民主商工会、鈴亀音楽療法の会、
　男女共同参画すずかネット、特定非営利活動法人こどもサポート鈴鹿、
　年金者組合鈴鹿支部、年金者組合鈴鹿支部女性部、三重太極拳武術交心会、バレトン、
　気候変動を考える会すずか、こどもの声鈴鹿　以上、登録団体（敬称略）
　上原正廣様、AGF鈴鹿株式会社様、三重県環境学習情報センター様、
　三重県立神戸高等学校放送部様、安井尚志様

事務局一同

ご協力ありがとうございました。

受付受付受付 ふぇすたロゴふぇすたロゴふぇすたロゴ 駐車場誘導駐車場誘導駐車場誘導 基調講演 サテライト会場基調講演 サテライト会場基調講演 サテライト会場

三重県立神戸高等学校放送部による司会、撮影の様子三重県立神戸高等学校放送部による司会、撮影の様子三重県立神戸高等学校放送部による司会、撮影の様子 お花お花お花
お見送り動物彫刻お見送り動物彫刻お見送り動物彫刻 記念品記念品記念品

ふるまいコーナーふるまいコーナーふるまいコーナー

登録団体活動報告展示登録団体活動報告展示登録団体活動報告展示



発行年月：令和８年３月

編集発行：鈴鹿市地域振興部男女共同参画課

〒513-0801

三重県鈴鹿市神戸二丁目15番18号

TEL：059-381-3113

FAX：059-381-3119

E-mail：danjokyodosankaku@city.suzuka.lg.jp

HP：「ジェフリーすずか」で検索

 または右記二次元バーコードから

ジェジェフフリーふぇリーふぇすすたた2025記録集2025記録集ジェフリーふぇすた2025記録集
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	　「ジェフリーふぇすた2025」にご来場いただきました皆様に、心より感謝申し上げます。 　当日は、登録団体の皆様や三重県 環境学習 情報センター様による楽しく学べる さまざまな企画をご提供いただきました。     　また、SUZUKA女性活躍推進連携会議の関連事業として、基調講演には主夫・家政アドバイザーの中村シュフさんをお迎えし、参加者の皆様に貴重な学びの機会を提供していただきました。 　「ジェフリーすずか」は、平成14年に男女共同参画の活動拠点として開館し、今年で23周年を迎えました。開設から令和6年度末までに延べ54万4,460人の方々にご利用いただいております。 　また、平成18年度には「鈴鹿市男女共同参画推進条例」を制定し、現在は第3次基本計画のもとで男女共同参画社会の実現に向けた取り組みを進めております。その一環として、市のイベントや講座で実施した意識調査では、鈴鹿市の男女平等意識が81.2％に達し、過去最高を記録しました。この成果は、これまでの取組と皆様のご協力の賜物です。 　本年度の「ジェフリーふぇすた2025」を通じて、来場者の皆様が男女共同参画への理解を一層深めていただき、今後のさらなる発展へと繋がることを心より願っております。 　最後に、登録団体の皆様には、企画運営やスタッフとしてご協力いただきましたこと、また、三重県立神戸高等学校放送部の皆様には司会進行や映像撮影などでご支援を賜りましたこと、改めて感謝申し上げます。皆様のご尽力により、本イベントが無事に終了したことを心より感謝いたします。 　今後とも、男女共同参画社会の実現に向けて、一層のご協力を賜りますようお願い申し上げます。
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	　三重県環境学習情報センターさんのご協力のもと、UVビーズと貝殻ストラップ、木のサイコロストラップ作りを実施しました。  　参加者は三重県環境学習情報センターの職員さんが千代崎海岸で集めてくれた貝殻、または木目を生かした木のサイコロのどちらかを選び、自分だけのストラップを制作しました。  　貝殻や木のサイコロには自由に色を塗ることができ、ストラップのゴムも５色の中から好きな色を選ぶことができました。また、UVビーズは太陽光に当てるまでどんな色に変わるか分からない仕掛けとなっており、完成後は外に出て色の変化を楽しむ姿も見られました。  　自然素材に触れながら、楽しみつつ環境について考えるきっかけとなる体験をしていただきました。
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	SUZUKA女性活躍推進連携会議関連事業
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	〇家事の範囲とは 　家事には流れが存在し、全体の流れを理解することで効果的な家事協力ができます。例えば「料理」という家事の中で、「調理」はあくまで一部分にすぎず、「献立を考える」、「買い物をする」、「後片付けをする」なども料理の家事です。また、目立つ調理や洗濯といった「派手な家事（ハデカジ）」だけを担当しようとするのではなく、「食べたいものを伝える」「丸まった靴下を伸ばして洗濯カゴに入れる」といった“ちょい足し”の小さな家事も重要です。さらに、家事の範囲は家庭内にとどまらず、近所付き合いや買い物、ゴミの分別など、社会や地球との関わりまで含まれます。
	〇育児は「イレギュラー家事」 　育児は相手が赤ちゃんであるため、不測の事態が避けられず、失敗も日常茶飯事です。そのため、その他の家事で流れをつくり、余裕を持たせる必要があります。また、育児においては他の家庭と比較せず、それぞれのペースで余裕を持つことが重要です。
	◎家族の笑顔をデザインするために 　家族間のコミュニケーションとチームワークを大切にし、情報共有する工夫を重ねること。さらに、互いに興味を持ち、共感しながら話を聴くことが、家族の笑顔を生み出す「デザイン」につながります。
	　中村シュフさんの講演は、家事と育児をデザインとして楽しみ、男女共同参画の理念を身近な生活の中で実現するヒントを提供しました。参加者は笑いと共に新たな視点を得て、家庭内の役割や協力の大切さを改めて考える貴重な機会となりました。
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	　本年度の「ジェフリーふぇすた2025」は、「“らしさ”とは？～自分の“らしさ”が〇〇を変える～」をテーマに、年齢や性別にとらわれず、一人ひとりが自分らしさについて考えるきっかけづくりを目的として開催しました。こども向けの企画も実施したことで、多くのご家族連れやお子様に来場いただき、幅広い世代の方が男女共同参画について身近に考える機会となりました。 　開催にあたり、ご協力・ご参加いただいた関係者の皆様に心より感謝申し上げます。今後も、誰もが自分らしく生きられる男女共同参画社会の実現に向け、取り組んでまいります。
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